

天下热搜

燃

电影哪吒的经典台词好戳人

以前我一直在躲 在藏
直到无路可走
我才明白该如何面对这个世界

父辈的经验毕竟是过往，
你的路还需你自己去闯。

《哪吒之魔童闹海》正以惊人的速度打破人类电影史上的各项纪录。两部《哪吒》电影中出现了很多经典台词，深深触动屏幕外的我们。“我命由我不由天！”“因为我们太年轻，不知天高地厚。”“娘只知道，你是娘的儿。”（新华社）

你今后路还很长，
永远不要放弃，
别在意别人的看法。

若前方无路，我便
踏出一条路！



什么神仙妖魔不过是禁锢异
族命运的枷锁



因为我们都太年轻
不知天高地厚



从来生死都看淡
专和老天对着干
我命由我不由天
小爷威风不威仙



全国热搜榜

- NO.1 来殡仪馆吃米粉的人比献花的还多
- NO.2 DeepSeek引来悄无声息的职场地震
- NO.3 刘泳希李嘉铭官宣离婚
- NO.4 失业后我在腾讯楼下卖盒饭
- NO.5 是不是只有福建人吃过珍珠粉
- NO.6 一天中浪费时间的十大行为
- NO.7 3个动作改善久坐尾巴骨疼
- NO.8 西安市中考2026年起取消地理生物化学
- NO.9 一批中国公民被从缅甸电诈园区遣送

[#殡仪馆的米粉好吃到排长队#]

2月17日，贵州。有网友发帖称去贵州一殡仪馆吃米粉的经历，引发热议。网友称，殡仪馆的饭太好吃了，有很多人冒充逝者亲朋好友跑去吃。评论区还有当地网友晒图佐证表示“那里的米粉真的很好吃”。对此，该殡仪馆工作人员表示，确实有很多人慕名而来想吃米粉，但米粉不对外销售。

